

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального
захисту інвалідів
від 18.09.2020 № 93

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів
станом на 01.07.2021 року

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
наростаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопроеграми*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі *
1	2	3	4
20 січня	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Засідання комісії з гуманітарної допомоги	<p>15 січня поточного року директор Херсонського обласного відділення Фонду О.Ракша взяв участь у онлайн – засіданні робочої групи з питань визнання гуманітарною допомогою вантажів вагою до 3-х тонн та легкових автомобілів для осіб з інвалідністю при Херсонській обласній державній адміністрації.</p> <p>На даному засіданні робочої групи розглядались питання отримання та розподілу громадською організацією «Чорнобиль+» гуманітарних вантажів серед установ з інвалідністю в області.</p> <p>Членами робочої групи було розглянуто подані документи. За пропозицією членів робочої групи та голови комісії, заступника</p>

			<p>голови Херсонської обласної державної адміністрації В. Чабана, на вантаж, масою більше 3.0 тонн організації необхідно звернутись за згодою до Міністерства соціальної політики України. Департаменту соціальної політики облдержадміністрації необхідно тримати зазначене питання на контролі.</p>
01 лютого	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Підведення підсумки роботи відділення	<p>29 січня поточного року відбулась нарада з питання підведення підсумків роботи Херсонського обласного відділення Фонду за 2020 рік. З доповіддю виступив директор відділення Олександр Ракша.</p> <p>Він зазначив, що у відділенні протягом 2019 року було зареєстровано 2430 роботодавців, з яких звітувало 2428, що склало 99.9% від загальної кількості. Цьому сприяли зустрічі з роботодавцями, проведена з ними інформаційно-роз'яснювальна робота, кваліфікованість та принциповість працівників відділення.</p> <p>Звичайно, свої корективи внесла пандемія вірусу, але колективу вдалося виконати поставлені Фондом соціального захисту інвалідів завдання. Так при плані 2, створено 3 робочих місця працевлаштування осіб з інвалідністю, при плані 4252 тис. гривень надходжень коштів від адміністративно-господарських санкцій за невиконання роботодавцями нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю зібрано 4610.9 тис. гривень, що склало 108.44% від плану.</p> <p>У 2019-2020 навчальному році відділенням профінансовано навчання 24 студентів, осіб з інвалідністю на суму 275 800 грн. Зупинився на інших питаннях діяльності відділення. Він також окреслив основні завдання відділення Фонду на 2021 рік.</p> <p>У обговоренні доповіді взяли участь голова обласної ради профспілок працівників соціальної сфери Г.Бурцева, заступник директора відділення Фонду Л.Осипова, головний бухгалтер відділення І.Колосова та начальник відділу відділення С.Димченко.</p> <p>Директор подякував за роботу колективу та керівникам,</p>

			працівникам управлінь і відділів Фонду соціального захисту інвалідів за взаєморозуміння, допомогу у вирішенні питань діяльності відділення.
02 лютого	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Дотримання законодавства з питань соціального захисту осіб з інвалідністю	<p>01 лютого поточного року заступник директора Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Лілія Осипова та начальник відділу забезпечення зайнятості, соціального захисту осіб з інвалідністю Світлана Димченко провели он-лайн навчання на тему: «Ознайомлення з напрямками роботи Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів. Актуальні питання щодо змін в законодавстві» за програмою короткострокового семінару для спеціалістів з кадрових питань міських, сільських та селищних рад територіальних громад в Херсонському регіональному центрі підвищення кваліфікації.</p> <p>Вони інформували присутніх щодо діяльності відділення, виконання загальнодержавних програм, взаємодії із соціальними партнерами. Розповіли також щодо можливостей надання Фондом фінансової допомоги роботодавцям на створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, особам з інвалідністю – для здобуття ними вищої освіти чи перекваліфікації. Зупинились також на роз'ясненні окремих статей Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» щодо дотримання роботодавцями нормативу створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю і відповідальності за порушення норм Закону.</p> <p>Крім того, повідомили роботодавцям, що з 27 жовтня затверджена нова форма річної звітності про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю №10-ПОІ (річна), надали роз'яснення щодо заповнення цієї форми звітності відповідно до Інструкції.</p>

19 лютого	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Семінар з роботодавцями	<p>16 лютого поточного року у Херсонському міському центрі зайнятості відбувся семінар для роботодавців на тему «Працевлаштування людей з інвалідністю та надання звітності», на якому були присутні заступник директора Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Лілія ОСИПОВА та заступник начальника відділу взаємодії з роботодавцями Херсонського міського центру зайнятості Ольга ТРУШ.</p> <p>Лілія ОСИПОВА, виступаючи перед роботодавцями інформувала про діяльність відділення Фонду по виконанню Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», по дотриманню роботодавцями області статей 19 і 20 зазначеного Закону в частині виконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю. Вона також зазначила про своєчасну реєстрацію у відділенні Фонду, надання Звіту про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю, створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю та фактичне працевлаштування даних осіб. Крім того, Лілія ОСИПОВА повідомила роботодавцям, що з 27 серпня 2020 року затверджена нова форма річної звітності про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю №10-ПОІ (річна), надала роз'яснення щодо заповнення звітності відповідно до Інструкції.</p> <p>В семінарі взяли участь 20 роботодавців, які з цікавістю слухали інформацію, задавали питання, на які присутні надали вичерпні відповіді.</p>
24 березня	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Надано матеріальну допомогу	<p>23 березня 2021 року відбулось перше у 2021 році засідання обласної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Херсонської області, які опинились у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин, у якому взяв участь член комісії, директор Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Олександр РАКША.</p>

			<p>Вів засідання голова комісії, заступник голови обласної державної адміністрації Вадим ЧАБАН. Він інформував членів комісії, що на розгляд подано заяви та повні пакети документів 178 осіб, з яких 50 – онкохворі, 109 – особи загального захворювання, 17 – діти. Як зазначила директор департаменту обласної державної адміністрації Вікторія РИЛЬСЬКА, попередньо пакети документів надавались для розгляду членам комісії – медикам для попереднього вивчення діагнозів хворих та пропозиції щодо суми виділених коштів по кожному заявнику.</p> <p>Після обговорення кожної заяви, надано кошти усім хворим громадянам та особам з інвалідністю на загальну суму 318 тисяч гривень.</p> <p>Голова комісії дав доручення директору департаменту обласної державної адміністрації – заступнику голови комісії покращити інформування жителів області стосовно можливості отримання матеріальної допомоги, внести пропозицію обласній раді щодо збільшення суми фінансування витрат на надання матеріальної допомоги мешканцям Херсонської області, які опинились у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин. Крім того він доручив доопрацювати механізм подання громадянами заяв та пакетів документів для прискорення розгляду на комісії та отримання громадянами виділених коштів.</p>
20 квітня	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Семінар з роботодавцями	<p>13 квітня поточного року у Херсонському міському центрі зайнятості відбувся семінар «Шляхи працевлаштування громадян, які мають додаткові гарантії у працевлаштуванні. Правові аспекти працевлаштування осіб з інвалідністю» для 10 роботодавців бюджетних установ та організацій міста, на якому були присутні начальник відділу забезпечення зайнятості, соціального захисту осіб з інвалідністю Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Світлана ДИМЧЕНКО та заступник начальника відділу взаємодії з роботодавцями Херсонського</p>

			<p>міського центру зайнятості Ольга ТРУШ.</p> <p>Світлана ДИМЧЕНКО інформувала про діяльність відділення Фонду по виконанню Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», по дотриманню роботодавцями статей 19 і 20 зазначеного Закону в частині виконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю. Наголосила про адміністративну відповідальність роботодавців бюджетних установ, які звільняються від сплати адміністративно-господарських санкцій за невиконання нормативу місць для працевлаштування осіб з інвалідністю.</p> <p>Крім того, зупинилася на питаннях звітної компанії 2020 року. З 2320 підприємств, зареєстрованих у відділенні, станом на 01.04.2021 року до відділення Фонду подано 2317 звітів, що становить 99,8%. На цих підприємствах, установах у звітному 2020 році повинно було працювати відповідно до встановленого нормативу 6093 осіб з інвалідністю, а фактично працювало 5865 осіб з інвалідністю. Із загальної кількості зареєстрованих підприємств 898 – бюджетні установи, на 402 установах виконувався норматив створення робочих місць.</p> <p>З 2317 підприємств, що звітували перед відділенням Фонду, виконали норматив працевлаштування осіб з інвалідністю 1728 підприємств.</p> <p>Сума адміністративно-господарських санкцій, перерахованих підприємствами до Державного бюджету за невиконання нормативу створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у Херсонській області, станом на 13.04.2021 року складає 2 825,0 тис.грн. або 58,5 % від річного плану 4 831,5 тис.грн.</p> <p>Вона також, повідомила роботодавцям, що з 27 жовтня 2020 року затверджена нова форма річної звітності про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю №10-ПОІ (річна) та надала</p>
--	--	--	--

			<p>роз'яснення щодо заповнення цієї форми звітності відповідно до Інструкції та вказала на типові помилки, які допускали роботодавці при заповненні звітів за 2020 рік.</p> <p>Ольга ТРУШ зазначила, що роботодавець повинен подавати інформацію про вільні вакансії до Державної служби зайнятості та згідно наданих даних фахівці служби надають допомогу у підборі особи з інвалідністю на вільні вакантні місця.</p> <p>Роботодавці взяли інформацію до уваги, після семінару задавали питання, на які доповідачі надали вичерпні відповіді.</p>
28 квітня	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Відбулось засідання комісії	<p>27 квітня 2021 року відбулось друге засідання обласної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Херсонської області, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин, у якому взяв участь член комісії, директор обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів О.Ракша.</p> <p>Вела засідання заступник голови комісії, директор Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації В.Рильська. Вона інформувала членів комісії, що станом на 20 квітня поточного року до голови обласної державної адміністрації з питань надання матеріальної допомоги звернулися 1196 мешканців області. Відповідно до обласної програми на зазначені цілі передбачено кошти у сумі 3.0 млн. грн., але у обласному бюджеті поки що виділено 2.0 млн. грн. З цих коштів уже було розподілено за рішенням попередньої комісії 318 тис. грн.</p> <p>На друге засідання комісії подано на розгляд 527 заяв, з них онкохворих – 254 особи, інші захворювання – 230 осіб, 39 заяв батьків дітей, яким необхідна допомога на лікування та 4 заяви людей, які опинилися у надзвичайних ситуаціях. Серед заявників – 16 осіб з інвалідністю – учасників бойових дій.</p> <p>Члени комісії вносили свої пропозиції стосовно збільшення суми коштів окремим заявникам, але не більше максимальної суми,</p>

			що затверджена у Положенні про надання коштів – 3.0 тис. грн. Таким чином усім заявникам було надано допомогу з обласного бюджету на суму 1 266 500 грн.
7 травня	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Відбулось засідання конкурсної комісії	<p>29 квітня поточного року відбулося засідання конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій та проведення моніторингу стану виконання (реалізації) програм (проектів заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у 2022 році (другий етап конкурсу), у засіданні якої взяв участь член комісії, директор Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Олександр Ракша.</p> <p>Вела засідання голова конкурсної комісії, директор Департаменту соціального розвитку Херсонської обласної державної адміністрації Вікторія Рильська. Вона повідомила, що на першому етапі конкурсу було розглянуто 5 проектів, до участі у другому етапі конкурсу допущено чотири з них від двох громадських організацій осіб з інвалідністю. Це вже відкритий захист конкурсних пропозицій, для якого запрошено керівників громадських організацій осіб з інвалідністю – переможців першого етапу.</p> <p>Голова правління громадської організації «Херсонська обласна громадська організація осіб з інвалідністю «За рівні можливості» Валентина Бондар захищала два проекти «Сонячний промінь» та «Крок вперед». Проект «Сонячний промінь» буде проведено до Міжнародного дня дітей з синдромом Дауна, який відзначається щорічно 21 березня, проект «Крок вперед» буде підготовлено до Міжнародного дня захисту дітей. Членів комісії цікавили питання, які заходи будуть проведені, хто братиме у них участь, кого запрошено на заходи та інше. На ці та інші питання В. Бондар надала вичерпні відповіді.</p>

			<p>Голова правління громадської організації «Херсонська обласна організація підтримки дітей із синдромом Дауна та їх сімей «Сонячні діти Херсонщини» Ірина Ханікова розповіла про подані проекти – Всеукраїнський сімейний квест-фестиваль «Щасливі разом» та «Давайте знайомитися». Квест-фестиваль «Щасливі разом» проводиться в області не вперше, але він з обласного переріс у Всеукраїнський, тому що участь у ньому будуть брати сім'ї з багатьох областей України. Термін його проведення – з квітня по вересень 2022 року. Це найбільш об'ємний, масовий захід ставить собі за мету забезпечення дотримання рівності прав та можливостей дітей, зміцнення соціальної згуртованості сімей, у яких виховуються діти із синдромом Дауна. Уже зараз громадською організацією проводиться підготовча робота до проведення квест-фестивалю у наступному році.</p> <p>Проект «Давайте знайомитися» має на меті інформувати суспільство щодо розв'язання проблем осіб з інвалідністю в державі та формувати позитивне до них ставлення. Для цього планується провести зйомки та показати широкому загалу населення області відеовиставу «Світло в тобі» за участю самодіяльних артистів театру, серед яких є діти з аутизмом, з синдромом Дауна та інші. Крім того планується обмінятись досвідом роботи з учасниками театру «Незабудки» міста Дніпра.</p> <p>Заслухавши керівників організацій, члени комісії перейшли до третього етапу конкурсу – проведення індивідуального оцінювання кожного проекту. Вони заповнили індивідуальні оціночні листи за наданими критеріями. Підрахувавши загальні бали, секретаріат комісії повідомив, що всі чотири проекти набрали необхідну кількість балів і стали переможцями конкурсу.</p>
1 червня	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Відбулось засідання комісії	28 травня відбулось чергове засідання обласної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Херсонської області, які опинилися у скрутному становищі

			<p>внаслідок непередбачених обставин, у якому взяв участь член комісії, директор обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів О. Ракша.</p> <p>Вела засідання заступник голови комісії, директор Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації В. Рильська. Вона повідомила членів комісії, що станом на 25 травня поточного року до комісії з питань надання матеріальної допомоги звернулися 1378 мешканців області. Із передбачених у обласному бюджеті 2.0 млн. грн. вже використано 1585.5 тис. грн. тому на засіданні комісії треба розподілити залишок коштів у сумі 412.5 тис. грн.</p> <p>На засіданні комісії було розглянуто 216 заяв, з них онкохворих – 85 осіб, з іншими захворюваннями – 114 осіб і 17 заяв батьків дітей, яким необхідна допомога на лікування. Усі кошти було надано заявникам.</p> <p>Прийнято рішення комісії просити обласну раду виділити додатково кошти на зазначені цілі.</p>
17 червня	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Комісія розглянула питання надання пільг	<p>08 червня поточного року відбулось засідання обласної комісії по розгляду документів, поданих підприємствами громадських організацій осіб з інвалідністю для отримання дозволу на право користування пільгами з оподаткування, отримання позик, фінансової допомоги, дотацій, у якому взяв участь член комісії, директор Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Олександр Ракша.</p> <p>На засіданні комісії розглядалися матеріали, подані підприємством громадської організації «Київська міська громадська організація інвалідів «Надпроф» «Агротехнолоджи», товариством з обмеженою відповідальністю «НВП Гранд пром» громадської організації «Спілка працездатних осіб з інвалідністю Херсонської області» та приватним підприємством «Урожай-2000» громадської організації «Спілка захисту інвалідів».</p>

			<p>Попередньо матеріали названих підприємств було розглянуто кожним членом комісії та надано пропозиції голові комісії. Тому після нетривалого обговорення прийнято рішення щодо надання дозволу на користування пільгами з оподаткування ТОВ НВП «Гранд пром». Іншим двом підприємствам відмовлено через порушення Порядку надання дозволу на право користування пільгами, оскільки документи було надано не в повному обсязі, виявлено недостовірні дані у поданих підприємствами документах.</p> <p>Керівникам підприємств, яким було відмовлено у наданні пільг, було рекомендовано більш відповідально відноситись до підготовки документів та подавати на наступне засідання комісії з урахуванням зауважень комісії.</p>
30 червня	Фейсбук сторінка Херсонське ОВФСЗІ	Проведено нараду-навчання працівників відділення	<p>18 червня поточного року відбулась нарада-навчання працівників Херсонського обласного відділення Фонду, яку провів директор відділення Фонду О. Ракша.</p> <p>На порядку денному стояли питання організації роботи по виконанню Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про публічні закупівлі" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення публічних закупівель» та Постанови Кабінету Міністрів України № 362 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321» (далі – постанови №362),</p> <p>З інформацією по першому питанню виступила юристконсульт відділення Регіна Сафонова. Вона, зокрема, роз'яснила присутнім основні положення Закону, зупинилася на роботі уповноваженої особи, на порушеннях, які виникають при публічних закупівлях, особливо у бюджетних установах та інше.</p> <p>З питань виконання постанови №362 виступили завідувачка сектором планово-економічної роботи, моніторингу якості реабілітаційних послуг, організації забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації Євгенія Бетер та начальник відділу</p>

			<p>забезпечення зайнятості, соціального захисту осіб з інвалідністю Світлана Димченко. Вони розповіли про результативність свого навчання у Міністерстві соціальної політики України, інформували про проблемні питання, які виникають у роботі з ЦБІ, про співпрацю з органами соціального захисту населення області та необхідність налагодження тісної взаємодії з ЦНАПами щодо організації забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю області.</p>
--	--	--	---

Директор відділення наголосив на необхідності переформатування роботи працівників відділення на виконання зазначених законодавчих документів та організації роботи відділення відповідно до наявної штатної структури працівників.

**Примітка: В додаток до звіту матеріали надаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail: vvgoi@ispf.gov.ua*

✓ *в сканованому вигляді у разі друкованого видання;*

✓ *посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах.*

**Директор Херсонського відділення
Фонду соціального захисту інвалідів**



Олександр РАКША

Лілія ОСИПОВА (0552) 490212